
2015D19953 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Financiën heeft op 28 mei 2015 een aantal 
vragen voorgelegd aan de Minister van Financiën over het jaarverslag 
Ministerie van Financiën en Nationale Schuld 2014 (Kamerstuk 34 200 IX, 
nr. 1). 

Voorzitter van de commissie, 
Duisenberg 

Griffier van de commissie, 
Berck 
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Nr. Vraag 

1 Hoe is het verschil te verklaren tussen de cijfers van de Algemene 
Rekenkamer op hun website over ABN AMRO (ruim 31 miljard 
euro) en de cijfers in dit jaarverslag over ABN AMRO (ruim 27 
miljard euro)? 

2 Kunt u de opbouw van de financieringsbehoefte van het Rijk (tabel 
2) van de voorafgaande drie jaar geven? (2011, 2012, 2013). Is het 
Rijk sinds de daling van de rente relatief meer gebruik gaan maken 
van langer durende kapitaalmarktleningen? 

3 Kunt u een overzicht geven van de uitgaven aan de EU in de laatste 
tien jaar? 

4 Kunt u aangeven hoe de EU-afdracht is geregeld als op het eind 
van het jaar het BBP hoger (of lager) is dan vooraf gepland? Wordt 
de bijdrage gebaseerd op de raming van het BBP of het feitelijke 
gerealiseerde BBP? 

5 In hoeverre wijkt de uitvoering van het uitvoeren van de beleids-
doorlichtingen in 2014 af van de planning in de begroting 2014? 

6 Welke van deze garanties kunnen als (semi)permanent beschouwd 
worden? Welke worden op afzienbare termijn afgebouwd? 

7 Het Rijk geeft specifieke garanties vanwege het belang van 
financiering van staatsdeelnemingen NS en TenneT. Waarom is de 
garantie voor TenneT nodig en hoe groot is deze? En waarom 
wordt er wel gesproken van premie-ontvangsten van TenneT maar 
niet over premie-ontvangsten van NS? 

8 Op de blz. 54 en 126 staat informatie over de oninbaarheid van 
belasting- en premieontvangsten. Kan een opsplitsing, over 2001- 
2015, worden gemaakt naar de verschillende oninbare belastingen 
en premies (ook weer onderverdeeld) en naar de verschillende 
belastingplichtigen? Kan het aantal oninbaar geleden terugvorde-
ringen van toeslagen op dezelfde wijze in beeld worden gebracht? 

9 Waarom is er aan het CDFD in 2014 4,2 miljoen euro extra besteed? 
In hoeverre is dit structureel? Waarom zat de raming van de kosten 
voor de introductie van het nieuwe vakbekwaamheidsbouwwerk er 
zo naast? 

10 Hoe kan het verschil verklaard worden tussen het jaarverslag over 
SNS Bank (informeren in de loop van 2015) en de brief over ABN 
AMRO (medio 2016 advies NLFI)? Waarom bent u van mening 
veranderd? 

11 Waarom zijn niet alle ontvangsten van doorbetalingen van de 
kosten met betrekking tot SNS Reaal en IABF gerealiseerd? In 
hoeverre gaan deze alsnog gerealiseerd worden? 

12 Kunt u meer uitleg geven over hoe de 1 miljard korting op de 
afdrachten precies is opgebouwd? 

13 Welke landen moeten het Eigen Middelen Besluit nog ratificeren? 
Is de vertraging in de ratificatie te wijten aan politieke bezwaren in 
bepaalde landen? 

13 Kunt u de 48 miljard in 2013 aan verminderde garanties aan het 
EFSF verklaren? 

14 Hoeveel staat er in totaal aan SMP/ANFA-winsten voor Griekenland 
op de rekening bij het ESM? 

15 Hoeveel wordt er gebruik gemaakt van de mogelijkheid om af te 
wijken van het beschreven renteswapkader? 

16 Kunt u aangeven wat de rentelasten zijn bij een stijging van de 
rente met 1%-punt? 

17 Wat is de ontwikkeling van de rentelasten de afgelopen 10 jaar? 
18 Kunt u meer informatie geven over deze ontwerpfout in de 

berekening van de marktwaarde? Wat voor fout was het precies en 
is de oorzaak van deze fout nu opgelost? 
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19 Wanneer is de uitspraak van de Hoge Raad te verwachten over de 
schadeloosstelling SNS Reaal? 

20 In hoeverre betaalt TenneT een kostdekkende premie voor de 
garantstelling van 300 miljoen euro aan de Stichting Beheer 
Doelgelden? 

21 Welke garanties en vrijwaringen heeft de staat gegeven met 
betrekking tot verkochte deelnemingen? 

22 Wat is de specificatie van de omvang van RFS Holding B.V.? Wat 
zijn de afbouwplannen en het afbouwtempo voor RFS Holding 
B.V.? 

23 Waarom zijn de leden van de CEA allemaal opgenomen in deze 
tabel? En waarom is er geen motivering opgenomen?
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